
令和７年度：第２回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和７年６月６日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和７年５月２９日（木）午後１時３０分～午後３時４０分 

 ○場所：岩室地区公民館 １階 講堂 

○出席者 

・委 員 

石田委員、桒原委員、上原委員、岩﨑委員、乙山委員、田中（隆）委員、鈴木委員、 

拝野委員、本田委員、近藤（イ）委員、本井文吉委員、後藤委員、岡﨑委員、大橋委員、 

近藤（実）委員、池田委員、谷原委員、原委員、藤田委員、岩見委員、小栁委員、 

吉田委員、本井文雄委員、田中（久）委員、佐々木（寛）委員、滝沢委員、五傅木委員 

以上２７名 

(欠席：相馬委員、佐々木（貴）委員、米山委員) 

 

・事務局 

区長、副区長(地域総務課長)、区民生活課長、健康福祉課長、産業観光課長、建設課長、 

岩室出張所長、西川出張所長、潟東出張所長、中之口出張所長、西川図書館長、 

西蒲区教育支援センター所長、学校支援課副参事、国際課長補佐、 

地域総務課長補佐２名、同課係長１名、同課職員３名 

   

  ・傍聴者１名 

 

 

◆次 第 

 １．開会 

２．各部会及び委員推薦会議に関する報告 

３．議事 

 （１）西蒲区地域公共交通検討会議について 

（２）他の新潟市附属機関への委員の推薦について 

４．報告 

（１）令和７年度教育委員会の主な施策について 

（２）新潟市多文化共生基本方針について 

（３）西蒲区組織目標について 

（４）区ビジョンまちづくり計画 実施計画について 

（５）西蒲区役所新庁舎 計画素案について 

５．その他 

６．閉会 

 

 

 



◆審議内容 

各部会及び委員推薦会議に関する報告 

 ○各部会及び委員推薦会議について、吉田会長から報告がありました。 

 ○常任部会の部会長・副部会長について、先月の部会にて次のとおり選任されました。 

・総務部会：部会長は田中（久）委員、副部会長は桒原委員 

・保健福祉部会：部会長は鈴木委員、副部会長は谷原委員 

・まちづくり・産業部会：部会長は石田委員、副部会長は五傅木委員 

 ○調整部会の構成員は、上記６名および正副会長３名の合計９名となりました。 

 ○広報部会は、常任部会から２名ずつ、次のとおり選任されました。 

  ・乙山委員、相馬委員、岩見委員、小栁委員、佐々木（貴）委員、滝沢委員 

○委員推薦会議について、座長に上原委員、座長代理に本田委員が選任されました。 

 

議事（１）西蒲区地域公共交通検討会議について 

○西蒲区地域公共交通検討会議への委員の推薦について、事務局から説明がありました。 

○岩﨑委員、藤田委員、吉田委員が選任されました。 

 

議事（２）他の新潟市附属機関への委員の推薦について 

○他の新潟市附属機関への委員の推薦について、事務局から説明がありました。 

○新潟市巻ふれあい福祉センター及び新潟市西川社会福祉センター指定管理申請者評価会議

委員には、拝野委員が選任されました。 

○西蒲区所管の老人福祉センター指定管理者申請者評価会議委員には、田中（久）委員が選

任されました。 

 

報告（１）令和７年度教育委員会の主な施策について 

○令和７年度教育委員会の主な施策について、事務局から説明がありました。 

○小栁委員から、中学生のための地域クラブ活動支援事業等のコーディネーターについて発

言がありました。 

○佐々木（寛）委員から、中学生のための地域クラブ活動支援に関して、既存の地域活動と

のマッチングについて発言がありました。 

 

報告（２）新潟市多文化共生基本方針について 

○新潟市多文化共生基本方針について、事務局から説明がありました。 

○池田委員から、巻地区コミュニティ協議会・新潟県国際交流協会・西蒲区社会福祉協議会

が共催で実施した異文化交流会について、発言がありました。 

○田中（久）委員から、多文化共生の周知について、発言がありました。 

○鈴木委員から、外国人に対する日本の文化の理解促進について、発言がありました。 

 

報告（３）西蒲区組織目標について 

○西蒲区組織目標について、事務局から説明がありました。 

○田中（隆）委員から、三次交通について、発言がありました。 

○佐々木（寛）委員から、災害を防ぐ取り組みについて、発言がありました。 



報告（４）区ビジョンまちづくり計画 実施計画について 

○区ビジョンまちづくり計画 実施計画について、事務局から説明がありました。 

 

報告（５）西蒲区役所新庁舎 計画素案について 

○西蒲区役所新庁舎 計画素案について、事務局から説明がありました。 

○岡﨑委員から、新庁舎の広さについて、発言がありました。 

 

その他 

◇イベント紹介 

   ○拝野委員から、６月８日に開催される、健康ウオークフェスティバルについて、情報提

供がありました。 

   ○田中（隆）委員から、６月７日に開催される、矢川灯篭流しについて、情報提供があり

ました。 

   

◇にしかん応援隊について 

 ○石田まちづくり・産業部会長から、にしかん応援隊の制度説明と、６月１３～１５日に

開催される、まき夏まつりにおける応募状況の報告がありました。 

 ○鈴木委員から、４月１３日に西川ふれあい公園で開催された、２０２５西川さくらマル

シェにおける参加状況の報告がありました。 

 ○上原委員から、４月１３日にほたるの里公園で開催された、角田山麓矢垂の郷花見フェ

スにおける参加状況の報告がありました。 

 

◇その他 

 ○吉田会長から、自治協議会会長として、５月２７日に行われた、にしかん商工会の総会

に出席した旨の報告がありました。 

 ○藤田委員から、西蒲区の課題シートについて、発言がありました。 

 

 

◆会議資料 

資料１-１：西蒲区地域公共交通検討会議の構成員選出について 
資料１-２：西蒲区地域公共交通検討会議開催要綱 
資料２：他の新潟市附属機関への委員の推薦について 
資料３：令和７年度教育委員会の主な事業について 
資料４-１：新潟市多文化共生基本方針 概要版 
資料４-２：新潟市多文化共生基本方針 冊子 
資料５-１：令和６年度 西蒲区組織目標 
資料５-２：令和７年度 西蒲区組織目標 
資料６-１：西蒲区区ビジョンまちづくり計画 第１次実施計画 年度評価 
資料６-２：西蒲区区ビジョンまちづくり計画 第２次実施計画 
資料７：西蒲区役所新庁舎 計画素案について 
 



◆次回開催 

○日時：令和７年６月２６日（木）午後から 

○場所：岩室地区公民館 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


